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United Media саопштила је да покреће нови дневни лист "Нова" са одговорним
уређивачким концептом и тачним и провереним вестима. "Нова" новине биће
алтернатива постојећој медијској слици у штампаним медијима, јер ће јавности
понудити истините информације уз кредибилне и релевантне саговорнике, наводи
се у саопштењу.

  

„Верујемо да читаоци у Србији вапе за поузданом дневном новином, јер је тржиште
урушено под теретом таблоида који се злоупотребљавају у политичке сврхе. Нове
новине ‘Нова’ биће објективне, али и бескомпромисне у разоткривању свих важних тема
које утичу на стварност у Србији. Нове новине трудиће се да по садржају буду
ексклузивне у сваком броју и да откривају јавности све што други листови нису смели
или хтели да објаве“, наводи United Media у саопштењу.

  

  

„Нова“ новине намењене су сваком појединцу и биће по садржају другачије од онога што
се тренутно нуди читаоцима. Редакција коју сачињава тим портала Нова.рс, како се
наводи, обећава критички став према свим појавама и свим актерима који делују
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антицивилизацијски и који промовишу мржњу према другом и другачијем мишљењу. Уз
бројне колумне најпознатијих новинарских имена и истакнутих људи из јавног живота,
читаоци могу да очекују атрактиван садржај из света културе и забаве,као и
ексклузивне спортске интервјуе.

  

„‘Нова’ ће, верујемо, бити дневни лист који се чита од прве до последње стране, који
поштује своје читаоце и који ће вратити традицију куповине новина на киоску“, наводи
се.

  

Излазиће шест пута недељно, од понедељка до петка на 24 стране, док ће суботом
излазити викенд двоброј на 32 стране.

  

Новине „Нова“ моћи ће да се купе на свим киосцима широм земље и биће доступне и
онима који, из различитих разлога, нису у прилици да читају вести на порталу нова.рс
или их гледају на телевизији Нова С, наводи се.

  

„United Media поносни је власник и дневног листа и портала ‘Данас’ који су препознати
по професионалном и независном новинарству, а верујемо да ће и нове новине ‘Нова’
имати једнако важну јавну и културну улогу у Србији. За развој сваког друштва од
највећег је значаја постојање слободних медија“, наводи се у саопштењу.

  

Како се наводи, као водећа медијска компанија у Југоисточној Европи у оквиру које
послује 45 телевизија и 15 портала, магазина и радио станица, United Media наставља са
производњом најбољих могућих медијских садржаја за преко двадесет тржишта.

  

У оквиру компаније у Србији послују телевизија и портал Н1, телевизија Нова С, портал
Нова.рс, Спорт клуб, научна телевизија Brainz дечије телевизије Pikaboo и Вавоом,
Гранд продукција, музички канал IDJ, Cinemania и Лов и Риболов.
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